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Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
 


Всеволод Нестайко. «Тореадори з Васюківки».
Характеристика улюбленого героя, 
рис його вдачі, аргументація свого вибору
Китовська Надія Григорівна, 
учитель української мови та літератури

Новоград-Волинської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6
Українська література

6 клас

Мета: продовжити опрацьовувати зміст твору; охарактеризувати образ улюбленого героя; розвивати творчу уяву, логічне мислення, увагу, вміння спостерігати, робити висновки; формувати вміння, аналізувати поведінку героя; виховувати почуття любові, поваги до рідних людей, риси доброти, дружби, чесності, відповідальн6ості за доручену справу.

Тип уроку: застосування навичок і вмінь.
Обладнання:    портрет Всеволода Нестайка, малюнки учнів, текст твору

Хід уроку
І. Організаційний момент


ІІ. Актуалізація опорних знань
Гра «Вибери правильне твердження» (відповідайте «Так» чи «Ні»)

1. Жанр твору «Тореадори з Васюківки» - оповідання (Ні)

2. Події, описані у повісті, відбуваються у Спасівці (Ні)

3. Героїв твору звати Іван та Миколка (Ні)

4. Тореадори – це головний учасник бою биків, який шпагою завдає бикові останнього, смертельного удару (Так) 

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності

1. Перегляд фрагментів фільму «Тореодори з Васюківки»

2. Бесіда: 

· Кого із героїв повісті ви побачили?

· Чи був серед них ваш улюблений?

IV. Повідомлення теми, мети уроку

Тема уроку. В. Нестайко «Тореадори з Васюківки». Улюблений герой, риси його вдачі, аргументація свого вибору.

Учні визначають мету: охарактеризувати поведінку героїв, визначити риси вдачі героїв Яви та Павлуші, робити висновки

Учитель: А тепер прошу звернути увагу на монітор комп’ютера.

Діти читають, пояснюють епіграф.

                                                                         
Найкращий подарунок,
зроблений людині після мудрості – 

                                                


це дружба.

                                                                                                    

Ф. Ларошфуко

V. Сприйняття й осмислення матеріалу

1.  Учні записують у зошити дату, тему уроку.

2.  Опрацювання пам’ятки «Характеристика героя»

Учитель. Перед тим, як почати характеристику героїв, проведемо інтелектуальну вправу «Мозковий штурм».

Мета мозкового штурму полягає у тому, що ви протягом 3 хвилин пропонуєте свої варіанти відповідей на поставлену проблему, які я записуватиму на дошці.

(Вчитель записує на дошці, учні – в зошитах. При потребі наштовхую учнів на потрібну думку, використовуючи малюнки).

	Зовнішність

1. Вказівка на вік

2. Зріст

3. Постава: стрункий, згорблений
4. Риси обличчя: очі, ніс,волосся

5. Одяг
	Внутрішні якості

1. Доброта

2. Щирість

3. Чесність

4. Привітність

5. Чуйність

6. Вірність

7. Відповідальність


3. Надаємо слово учням, які мали випереджувальне завдання: 

- підготувати розповіді про героїв повісті, звідки з’явились Ява та Павлуша (повідомлення учнів).

4. Бесіда:

- З якої області Ява та Павлуша?

- Як називається оповідання, де вперше з’явилися наші герої?

5. Робота у парах. Характеристика персонажів. Робота у зошиті.
1 учень описує зовнішній вигляд героя (Павлушу, Яву)

2 учень описує риси вдачі героїв

6. Робота із ілюстраціями, текстом. Художники демонструють малюнки. Учні згадують найцікавіші епізоди твору, за цитують пригоду, яку бачать на малюнку. 

7. Метод «Мікрофон», за яких обставин найбільше проявляється справжня дружба?

8. Фольклористи характеризують героїв прислів’ями: 

Берись дружно – не буде сутужно.

 Без великого друга – велика туга. 

Людина без друзів, що дерево без коріння.
VI. Закріплення вивченого матеріалу.

 Які ж вони, ваші улюбленці?
Метод  «Акваріум»  Робота у групах: 
І група – Павлуша
ІІ група – Ява

(На роботу  - 3 хвилини)

	Виступ 
І групи

Виступ 
ІІ групи  
Слово 
вчителя
	Павлушу ми полюбили найбільше, бо він справжній друг. Нам до вподоби   його врівноваженість. Він спокійний. Як і ми любить малювати. Підкорити небо – його мрія. Любить пригоди. Ми хочемо мати такого друга.
Ява – наш улюблений герой. Він ініціатор вигадок. Смішний, енергійний,  добрий. Нам подобається, що Ява не тільки бешкетує, але й сумлінний, розуміє, що навчання понад усе. Ми були б дуже  щасливі, якби такий друг навчався у нашому класі.
Звичайні школярі Ява Рень і Павлуша Зовгородній – фантазери, бешкетники, живуть у своєму казковому світі. Через брак досвіду потрапляють у прикрі ситуації. Усвідомлюють помилки й намагаються їх не повторювати, хоча відразу ж вигадують нові пригоди. Дружба – велика сила. Запам’ятайте, що дуже важливо у житті мати надійного друга.




VII. Підведення підсумків уроку.

1. Рефлексія. Продовжіть речення:

· Мій успіх на уроці – це...

· Найбільші труднощі відчував(ла)...

2. Оцінювання.
 VIII. Домашнє завдання

Оберіть собі одне домашнє завдання з двох варіантів:

· Скласти сенкан.

· Створити презентацію «Мій улюблений герой повісті».





















1

